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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 19/04/2018.  
  

      

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 19ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 19 de abril de 2018.     
  

       

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      

  

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 29/18 – Poder Legislativo  – Evandro Maracujá  (Leitura)  

Concede ao Sr. Manuel Raimundo Rodrigues Neto, o Título de Cidadão Caucaiense.   

 

Projeto de Lei N° 30/18 – Poder Legislativo  – Neto do Planalto (Leitura)  

Considera de Utilidade Pública o Caucaia Esporte Clube.   

 

Projeto de Lei N° 31/18 – Poder Executivo  – Mensagem 11/18 (Leitura)  

Dispõe sobre a autorização para celebração de Termo de Repasse entre o Município de Caucaia, Através 

da Secretaria de Esporte e Juventude e o Caucaia Esporte Clube.   

  

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

  

Projeto de Lei N° 25/18 – Poder Executivo  – Mensagem 08/18 (2ª Discussão e Redação Final)  

Dispõe sobre a criação do CAPS i, Centro de Atenção Psicossocial Infantil e dá outras Providencias.   

  

Projeto de Lei N° 26/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (2ª Discussão e Redação Final)  

Denomina oficialmente sem denominação oficial as ruas Luciano Teixeira de Matos, Firmino Jacinto, 

Francisca Chagas de Matos, Marcondes do Nascimento Alves e Raimunda Teixeira, localizada na retomada 

dos índios, neste município.  

  

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 48/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgão competentes a criação do 

Banco de leite materno do Município de Caucaia; como forma de promover o aleitamento materno e 

executar as atividades de coleta e distribuição além do controle de qualidade e com capacidade de atender 

as mães que tenham dificuldades no aleitamento de seus filhos recém-nascidos.               

  

Indicação n° 49/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, a 

realização de processo eleitoral para provimento do cargo de Diretor e Coordenador Pedagógico das Escolas 

Públicas Municipais. 
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REQUERIMENTOS       

    

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 425/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar implantação de obra de drenagem e 

pavimentação das ruas: Alexandre Lima (rua principal de rota do transporte público), Ideuzuite Garcia 

Esteves e as ruas 08 e 09 do bairro da Munguba, neste Município.  

 

Nº 426/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar implantação de obra de drenagem e calçamento 

das seguintes ruas: Maria Cristina, São Pedro, Maria Duarte, Manoel Mariano, Manoel Evangelista, Viana 

Façanha, Raimundo Rocha, Antônio Maia, no bairro Guajiru, neste Município.  

 

DIMAS   

    

Nº 427/18    

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito De Caucaia (A.M.T), a colocação de 

semáforo, tachões, faixa de pedestre e placa sinalizadora de ``PARE`` na rua Paulino Pereira Lemos com 

avenida H, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  

  

Nº 428/18    

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito De Caucaia (A.M.T), a colocação de 

semáforo, tachões, faixa de pedestre e placa sinalizadora de ``PARE`` em frente à Igreja Católica Santa 

Terezinha, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 429/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas São Pedro, São Lucas, 

São Marcos e Santa Cecília, localizadas no bairro São Miguel Velho, neste Município.  

  

Nº 430/18    

Requer a SPSPTRANS a limpeza da   BR-222, no Km 3, Km 4 e Km 5, neste Município.  

  

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 431/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Autarquia Municipal de Trânsito – AMT,  a instalação de um semáforo 

no cruzamento da Avenida Dom Almeida Lustosa, com Avenida São Vicente de Paula, próximo 

ao Super do Povo da Grande Jurema, neste Município.  

  

Nº 432/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA calçamento e pavimentação asfáltica para as Ruas Rosa 

de Sarom, Rua Lúcia de Fátima Sena, Rua Irapuan Vidal, Rua Rei Jordão, Rua Vitória, Rua Caubír, Rua 

Orquídea, da comunidade do Potira III, neste Município. 
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ENÉAS GÓES  

    

Nº 433/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a implantação de rede 

de esgoto, saneamento básico e a  pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas Manoel Sales, Amaro 

Abreu, Maria Celestina, João Garcia, Rei Davi e Maria Aide Rodrigues, Travessa Ouro Verde e Maria 

Duarte de Abreu, todas no bairro Mestre Antônio.  

  

WEIBE TAPEBA  

    

Nº 434/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a realização do serviço de patrolagem nas Ruas 

Manuel Fernandes da Rocha, Rua Desembargador Filirmino, Rua Montes Claros, Rua Progresso, e Rua 

Itamarati na Comunidade Campo Grande 2, área indígena, localizada neste Município.  

  

Nº 435/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a pavimentação por meio de calçamento em pedra 

tosca com a previsão de passagem molhada para a estrada principal da comunidade de Córrego do 

Alexandre, neste Município.  

  

NETO DO PLANALTO  

    

Nº 436/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a obra do saneamento básico das 

Ruas A, B, C, e 6, bairro Vila Casé/Loteamento Butí, neste Município.  

  

Nº 437/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a construção de uma praça no 

bairro Parque São Gerardo, neste Município.  

  

GERMANA SALES 

    

Nº 438/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde a construção de um Posto de Saúde na Comunidade 

de Tabubinha-Garrote. 

  

Nº 439/18    

Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceará a implantação de um teleférico na Serra da Rajada.  

 

MICKAUÊ  

    

Nº 440/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a secretaria competente, providências no sentido de solucionar o acúmulo 

de esgoto na Rua Juaci Sampaio Pontes, Centro de Caucaia. 
 

Nº 441/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura, providência com caráter de urgência sobre 

o sistema de drenagem da Travessa Pe. José Maria Moura, no bairro Arianópolis, neste município.  
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EVANDRO MARACUJÁ 

    

Nº 442/18    

Requer à Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a pavimentação da Rua: 222, no bairro Parque 

Guadalajara Jurema, neste Município. 

 

Nº 443/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a instalação do sanear da Rua: Padre Alfredo 

Neri, entre Sai e Araquém, no bairro Parque Guadalajara Jurema, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 444/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a apresentação da relação dos 

médicos que estão prestando residência médica conveniados à UFC, bem como suas lotações, nas unidades 

de saúde neste Município. 

 

MERSINHO 

    

Nº 445/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, em regime de 

urgência, a reforma da EEIEF Domingos Abreu Brasileiro na localidade da Primavera, neste município. 
 

Nº 446/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, em regime de 

urgência, a reforma da quadra esportiva da EEIEF Domingos Abreu Brasileiro na localidade da Primavera, 

neste município. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

   

         

  

   
  

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

   

  

  

   

4-ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 29/18 – Poder Legislativo  – Evandro Maracujá  (Leitura)  

Concede ao Sr. Manuel Raimundo Rodrigues Neto, o Título de Cidadão Caucaiense.   
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Projeto de Lei N° 30/18 – Poder Legislativo  – Neto do Planalto (Leitura)  

Considera de Utilidade Pública o Caucaia Esporte Clube.   
 

Projeto de Lei N° 31/18 – Poder Executivo  – Mensagem 11/18 (Leitura)  

Dispõe sobre a autorização para celebração de Termo de Repasse entre o Município de Caucaia, Através 

da Secretaria de Esporte e Juventude e o Caucaia Esporte Clube.   

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

  

Projeto de Lei N° 25/18 – Poder Executivo  – Mensagem 08/18 (2ª Discussão e Redação Final)  

Dispõe sobre a criação do CAPS i, Centro de Atenção Psicossocial Infantil e dá outras Providencias.   

  

Projeto de Lei N° 26/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (2ª Discussão e Redação Final)  

Denomina oficialmente sem denominação oficial as ruas Luciano Teixeira de Matos, Firmino Jacinto, 

Francisca Chagas de Matos, Marcondes do Nascimento Alves e Raimunda Teixeira, localizada na retomada 

dos índios, neste município.  

 

INDICAÇÕES    

   

Indicação n° 48/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgão competentes a criação do 

Banco de leite materno do Município de Caucaia; como forma de promover o aleitamento materno e 

executar as atividades de coleta e distribuição além do controle de qualidade e com capacidade de atender 

as mães que tenham dificuldades no aleitamento de seus filhos recém-nascidos.               

  

Indicação n° 49/18 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, a 

realização de processo eleitoral para provimento do cargo de Diretor e Coordenador Pedagógico das Escolas 

Públicas Municipais. 
 

REQUERIMENTOS       

    

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 425/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar implantação de obra de drenagem e 

pavimentação das ruas: Alexandre Lima (rua principal de rota do transporte público), Ideuzuite Garcia 

Esteves e as ruas 08 e 09 do bairro da Munguba, neste Município.  

 

Nº 426/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a SEINFRA a providenciar implantação de obra de drenagem e calçamento 

das seguintes ruas: Maria Cristina, São Pedro, Maria Duarte, Manoel Mariano, Manoel Evangelista, Viana 

Façanha, Raimundo Rocha, Antônio Maia, no bairro Guajiru, neste Município.  

 

DIMAS   

    

Nº 427/18    

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito De Caucaia (A.M.T), a colocação de 

semáforo, tachões, faixa de pedestre e placa sinalizadora de ``PARE`` na rua Paulino Pereira Lemos com 

avenida H, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  
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Nº 428/18    

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito De Caucaia (A.M.T), a colocação de 

semáforo, tachões, faixa de pedestre e placa sinalizadora de ``PARE`` em frente à Igreja Católica Santa 

Terezinha, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município.  

  

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 429/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED das Ruas São Pedro, São Lucas, 

São Marcos e Santa Cecília, localizadas no bairro São Miguel Velho, neste Município.  

  

Nº 430/18    

Requer a SPSPTRANS a limpeza da   BR-222, no Km 3, Km 4 e Km 5, neste Município.  

  

IRENILDE FORTUNATO  

   

Nº 431/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Autarquia Municipal de Trânsito – AMT,  a instalação de um semáforo 

no cruzamento da Avenida Dom Almeida Lustosa, com Avenida São Vicente de Paula, próximo 

ao Super do Povo da Grande Jurema, neste Município.  

  

Nº 432/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA calçamento e pavimentação asfáltica para as Ruas Rosa 

de Sarom, Rua Lúcia de Fátima Sena, Rua Irapuan Vidal, Rua Rei Jordão, Rua Vitória, Rua Caubír, Rua 

Orquídea, da comunidade do Potira III, neste Município. 
 

ENÉAS GÓES  

    

Nº 433/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a implantação de rede 

de esgoto, saneamento básico e a  pavimentação e o recapeamento  asfáltico nas Ruas Manoel Sales, Amaro 

Abreu, Maria Celestina, João Garcia, Rei Davi e Maria Aide Rodrigues, Travessa Ouro Verde e Maria 

Duarte de Abreu, todas no bairro Mestre Antônio.  

  

WEIBE TAPEBA  

    

Nº 434/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a realização do serviço de patrolagem nas Ruas 

Manuel Fernandes da Rocha, Rua Desembargador Filirmino, Rua Montes Claros, Rua Progresso, e Rua 

Itamarati na Comunidade Campo Grande 2, área indígena, localizada neste Município.  

  

Nº 435/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim a pavimentação por meio de calçamento em pedra 

tosca com a previsão de passagem molhada para a estrada principal da comunidade de Córrego do 

Alexandre, neste Município.  
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NETO DO PLANALTO  

    

Nº 436/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a obra do saneamento básico das 

Ruas A, B, C, e 6, bairro Vila Casé/Loteamento Butí, neste Município.  

  

Nº 437/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a construção de uma praça no 

bairro Parque São Gerardo, neste Município.  

  

GERMANA SALES 

    

Nº 438/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde a construção de um Posto de Saúde na Comunidade 

de Tabubinha-Garrote. 

  

Nº 439/18    

Requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceará a implantação de um teleférico na Serra da Rajada.  

 

MICKAUÊ  

    

Nº 440/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto a secretaria competente, providências no sentido de solucionar o acúmulo 

de esgoto na Rua Juaci Sampaio Pontes, Centro de Caucaia. 
 

Nº 441/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura, providência com caráter de urgência sobre 

o sistema de drenagem da Travessa Pe. José Maria Moura, no bairro Arianópolis, neste município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

    

Nº 442/18    

Requer à Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a pavimentação da Rua: 222, no bairro Parque 

Guadalajara Jurema, neste Município. 
 

Nº 443/18    

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a instalação do sanear da Rua: Padre Alfredo 

Neri, entre Sai e Araquém, no bairro Parque Guadalajara Jurema, neste Município. 

 

PR. DALMÁCIO 

    

Nº 444/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a apresentação da relação dos 

médicos que estão prestando residência médica conveniados à UFC, bem como suas lotações, nas unidades 

de saúde neste Município. 
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MERSINHO 

    

Nº 445/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, em regime de 

urgência, a reforma da EEIEF Domingos Abreu Brasileiro na localidade da Primavera, neste município. 
 

Nº 446/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Educação, em regime de 

urgência, a reforma da quadra esportiva da EEIEF Domingos Abreu Brasileiro na localidade da Primavera, 

neste município. 

 

 

   SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      
 


